Vegyiink fel egy derékszogi koordinata-rendszert ugy, hogy az adott egyenes legyen az y-tengely, az elsé szakasz
kezdGpontja pedig az origo.
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Ekkor a k-adik, 2k — 1 hossztsagu szakasz végpontjanak tavolsiga az origétol az els§ k paratlan szam Osszegével

2k —
egyenls, ami ((2k —1)+1) - k/2 = k°. Ennek a szakasznak a felezGpontja tehat k% — tavolsagra van az orig6tol.
g
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A k-adik szakaszra szerkesztett szabalyos haromszog magassaga 7(2k — 1), és igy e haromszog y tengelyre nem

illeszked6 csucsanak koordinéatai:
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(A =+ jel azért sziikséges, mert nem tudjuk, hogy a haromszog az egyenesnek melyik oldalan helyezkedik el.) Ezutan
mar egyszerid behelyettesitéssel meggysz6dhetiink arrdl, hogy a harmadik csicsok minden k értékre rajta vannak az

y= §x2 + 1 egyenlet(i parabolan.

Megjegyzés. A harmadik cstucsok koordinatainak meghatarozasa utan kereshetjiik a parabola egyenletét az altaldnos
y = ax® + bx + ¢ alakban, mint azt a megoldok nagy része tette. Az elsé harom pont koordinatait behelyettesitve egy
haromismeretlenes egyenletrendszer adodik:
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Ezt megoldva kapjuk a parabola egyenletének egyiitthatoit.



